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Stolica u Italiji

C. M., Španjolska. Zahvaljujem
Bogu da sam kroz svetog
Josemariju otkrila snagu
molitve i da je Bog upravo tu u
našem svakodnevnom životu.
Kada sve izgleda izgubljeno,
tada On zaista sjaji.

6.03.2014.

Na početku ovog kratkog izvještaja,
htjela bih objasniti da sam preko
ovog Božića bila u Italiji u pied à
terre iznajmljenoj od strane moje
prijateljice i još pet žena gdje one
održavaju regularne satove



kršćanske formacije. Taj mali
apartman je obično prazan za
vrijeme praznika pa je moja
prijateljica mislila s obzirom da će to
biti moj prvi Božić izvan kuće, jer
sam studirala na postdiplomskom
studiju od listopada prošle godine, da
bih mogla odsjesti tu, u blizini gdje
ona živi, i proslaviti Božić sa
njezinom obitelji. Dok sam tamo
boravila bila sam impresionirana sa
čistoćom i sa ukusom kojim je kuća
uređena. Ništa napadno, već čisto i
vrlo održavano.

Jednoga jutra, svega par dana prije
moga odlaska natrag u Španjolsku,
dogodila mi se nezgoda koja se meni
činila kao katastrofa. Slučajno sam
uništila jednu stolicu na sklapanje,
jako oštetivši platneni materijal.
Smatrala sam nekulturnim da to
samo tako ostavim, čak sam
razmišljala da ju bacim da nitko ne
bi doznao (stvari koje vam se motaju
po glavi kada ste očajni). No tada je



moj mozak počeo ponovno
funkcionirati i počela sam se moliti
Bogu sa snažnom vjerom, ali
priznajem i jako zabrinuto. Odlučila
sam pronaći gdje mogu stolicu dati
popraviti i hodala sam ulicom tražeći
slično platno, no nisam uspjela ništa
pronaći. Kada sam vidjela da nema
pomaka, počela sam se moliti svetom
Josemariji da bih mogla prije nego
što odem, ostaviti stolicu pravilno
popravljenu. Tada sam našla platno
isto boje kao što su bile ostale stolice.
I nasla sam čovjeka koji je stolicu
popravio i koji mi je čak dao popust i
bio jako zabrinut da mi pomogne
popraviti cijelu situaciju.

U slučaju da se pitate, rekla sam sve
svojoj prijateljici i njezinom mužu
prije nego što sam odlazila. Oni su se
tomu smijali i rekli da to ne bi bio
nikakav problem i da sam im trebala
odmah reći što se dogodilo. Ali ja
nisam željela otići i ostaviti im još i
dodatan posao.



Zahvaljujem Bogu da sam kroz
svetog Josemariju otkrila snagu
molitve i da je Bog upravo tu u
našem svakodnevnom životu. Kada
sve izgleda izgubljeno, tada On zaista
sjaji.
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